平成19年度 病院事業決算状況

都道府県名 佐賀県

総務省

- 目次 -

市町村・組合名	病院名	ページ
-	県立病院好生館	2
佐賀市	佐賀市立富士大和温泉病 院	3
唐津市	唐津市民病院きたはた	4
多久市	市立病院	5
伊万里市	市民病院	6
武雄市	武雄市民病院	7
小城市	市民病院	8
有田町	有田共立病院	9
大町町	町立病院	10
太良町	町立太良病院	11

(19 年度)

都	道	府	県	名	佐賀県
卡	町村	•	組合	名	
病		院		名	県立病院好生館

	施	設 及	び	業	務	概	況 等
法適用区	☑分	当然財務		特殊	診療機	能能	ド透Ⅰ未訓ガ
病院区	分	一般病院		不採算	草地 区 症	苪 院	非該当
建物面	積	29,831	m²	指定症	病院 の丬	犬 況	救臨が災地
診 療 科	数		15	看 諺	護 配	置	10:1
許可公営1	企業	-		経営	常形	態	直営

分 ┃ 職員数 (人) ┃ 平均給与月額(円) ┃ 平

74

333

32

63

17

519

医

師

看 護 師

准看護師

事務職員

医療技術員

その他職員

全 職 員

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平	ţ	匀	在	院	E	数		('	%•日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			535				81.	. 0			83.0			85.4
療		養			-					-			-			-
結		核			-					-			-			-
精		神			-					-			-			-
感	染	症			6					-			-			-
	計				541				80.	. 1			82.1			84.5
平均) 在院 [∃数(一般症	京床 (カみ)				15.	. 8			15.7			16.2

	損	益	計	算	書	(千円・%)
	平 成	19 年 度		平 成 18	年 度	平 成 17 年 度
区 分		対 前 年 度 増 減 率	<u>費</u> 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率	
総収益	10,279,091	-1.1		10,395,870	-2.3	10,638,78
1 医 業 収 益	9,621,887	-1.3		9,747,837	-0.5	9,798,768
(1) 入 院 収 益	7,428,539	-0.8		7,485,769	-0.6	7,531,26
(2) 外 来 収 益	1,671,700	-2.4		1,712,123	-4.8	1,799,00
診療 収入計	9,100,239	-1.1		9,197,892	-1.4	9,330,27
(3) そ の 他 医 業 収益	521,648	-5.1		549,945	17.4	468,49
(うち他会計負担金)	424,228	-5.0		446,623	24.9	357,50
2 医 業 外 収 益	657,204	1.4		648,033	-22.9	840,01
(うち国・都道府県補助金)	32,732	10.6		29,588	-59.0	72,21
(うち他会計補助・負担金)	509,539	-1.1		515,373	-20.8	650,38
3 特 別 利 益	-	-			-	
(うち他会計繰入金)	-	-			-	<u> </u>
総 費 用	10,474,701	0.2		10,458,258	-0.6	10,525,523
1 医 業 費 用	10,403,860	0.2		10,384,717	-0.4	10,431,57
(1) 職 員 給 与 費	4,990,385	1.5	51.9	4,917,841	-5.3	5,193,36
(2) 材 料 費	2,779,974	-5.8	28.9	2,950,333	3.0	2,864,803
(うち薬品費)	1,196,941	4.4	12.4	1,147,028	21.3	945,860
(うち薬品費以外の医薬材料費)	1,468,120	-12.7	15.3	1,681,828	-6.4	1,796,510
(3) 減 価 償 却 費	838,230	2.9	8.7	814,476	-1.6	827,97 ⁻
(4) 経 費	1,740,101	14.1	18.1	1,525,175	2.6	1,486,85
(うち委託料)	891,005	19.4	9.3	746,505	11.9	666,84
(5) 研究研修費	40,612	6.5		38,141	-7.4	41,20
(6) 資 産 減 耗 費	14,558	-89.5		138,751	698.4	17,378
2 医 業 外 費 用	70,169	-4.6		73,541	-21.7	93,950
(うち支払利息)	67,169	-4.7	0.7	70,456	-22.5	90,962
3 特 別 損 失	672	<u> </u>		-	-	440.05
損益 揺 労 損 益	-194,938			-62,388		113,250
	-195,610	40.0		-62,388	4.0	113,250
	1,605,663	13.9		1,410,054	4.6	1,347,660
<u> </u>	98.1			99.4		101.
医 業 収 支 比 率 他 会 計 繰 入 金 対 経 常 収 益 比 率	92.5			93.9		93.9
	9.1			9.3		9.5
他会計繰入金対医業収益比率						10.3 9.4
他会計繰入金対総収益比率	9.1			9.3		
実質収益対経常費用比率	89.2			90.2		91.5

41.5	区分	
39.9	収益勘定繰入	
-	資本勘定繰入	
44.6	計	
44.5	備考:「不良債務	夂
52.6	備考:「不良債系 特別会計算	から

41.4

齢 (歳)

均

1,228,713

500,427

566,729

592,356

489,088

619,423

年

他 会 計 か ら の 繰 入 状 況 (千円)

分 基 準 額 実 繰 入 額

933,767

348,137

1,281,904

933,767

348,137

1,281,904

小	艮債務	額・ 个 艮 債 務 比 率	の過去3ヵ年推移
年	度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
19	年 度	=	-
18	年 度	•	-
17	年 度	-	-

	一日平均患者数・外来入院患者比率 (人・%)										
X		分	入	院	外	来	外来入院患者比率				
19	年	度		433		648	100.1				
対前年度伸率				-2.5		-2.0					
18	年	度		444		661	99.9				
対前	前年度何	伸率		-2.8		-3.6					
17	年	度		457		686	100.4				

	患 者 1	人 1	日当たり	診 療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度	4	16,841		10,531
対	前年度	伸率		1.4		-0.4
18	年	度	4	16,194		10,572
対	前年度	伸率		2.3		-1.6
17	年	度	4	15,142		10,740

職員1人1	∃当たり診療収	又入 (円・%)
区分	医 師	看 護 部 門
19 年 度	256,431	68,482
対前年度伸率	-1.9	-3.2
18 年 度	261,482	70,772
対前年度伸率	-0.3	-1.9
17 年 度	262,352	72,145

薬	品	使	用	効	率	(%)
投		薬				36.6
注		射				35.0
	計					35.3

職	員	. 1	人	1	日	当	た	IJ	患	者	数	(人)
医			血	入		院						4.5
达	医 師		Þih	外		来						4.5
Ŧ	差 쓮 切		100	入		院						1.2
看	護	部	ΙJ	外		来						1.2

1	0	0 /	床	当	た	٦)	職	員	数	(人)
医					師						13.7
看		護	7	部	門						64.1
薬	j	削	7	部	門						2.2
事	7	務	7	部	門						5.9
給	1	食	<u> </u>	部	門						2.8
放	射	K	泉	部	門						2.6
臨	床	検	查	部	門						4.3
そ			カ		他						3.0
全		I	睵		員					·	98.5

累積欠損金比率(%)16.7健全化法上の資金不足額(千円)-健全化法上の資金不足比率(%)-

(19 年度)

都 道 府 県 名 佐賀県 市 町 村 ・ 組 合 名 佐賀市 佐賀市立富士大和温泉 病院 病 院 名

		ħ	色	設	及	び		業		務		概		況	等		
法	適月	区	分	当然財務	i		特	殊	診	療	機	能	7	透	訓		
病	院	X	分	一般病院	;		不	採	算	地口	조 病	院	該	当			
建	物	面	積		8,392	m²	指	定	病	院() 状	況	救			輪	
診	療	科	数			9	看		護	西	5	置	1	3 :	1		
許	可公	営企	業	-			経		営	Я	3	態	直	当			

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平		均	在	院	E	数		(%・日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			54				79	.3			80.2			76.1
療		養			44				77	'.2			83.7			86.6
結		核			-					-			-			-
精		神			-					-			-			-
感	染	症			-					-			-			-
	計				98				78	3.4			81.8			80.8
平均	1 在院	日数(一般源	京床 (カ み)				20	0.0			20.5			19.6

	病	床	利	用	率	•	平	均	在	院	E	∃ 数	ζ		(0	%・日)
X		分	病	床	数	19	年	度		18	年	度		17	年	度
		般			54			79	.3			80.2				76.1
療		養			44			77	.2			83.7				86.6
結		核			-				- 1			-				-
精		神			-				-			-				-
感	染	症			-				-			-				-
	計				98			78	.4			81.8				80.8
平	均在院	日数	(一 般 /		のみ)			20	.0			20.5				19.6
									•				•			
	計				算				書	E					(千	円・%)
度				平	成	1 <u>8</u>		年		度		平	成	17	年	度
率	<u>費</u> 医 業	<u>用</u> 収益					対	前年	度	増減習						
-3.2					1,262	,526					1.8				1,2	39,952
-1.7				•	1,056	, 245	•	·		•	-0.5		•		1,0	61,889
-3 6					612	766					-4 5				6	./1 ana

	_ 損	益	計	算	書	(千円・%)
	平 成_	19 年 度		平 成 18	3 年 度	平 成 17 年 度
区 分		対 前 年 度 増 減 率	费 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率	
総収益	1,222,566	-3.2		1,262,526	1.8	1,239,952
1 医 業 収 益	1,038,718	-1.7		1,056,245	-0.5	1,061,889
(1) 入 院 収 益	590,789	-3.6		612,766	-4.5	641,909
(2) 外 来 収 益	362,803	-0.9		366,214	0.9	362,924
診療 収入計	953,592	-2.6		978,980	-2.6	1,004,833
(3) その他医業収益	85,126	10.2		77,265	35.4	57,056
(うち他会計負担金)	25,300	-		25,300	17.7	21,500
2 医 業 外 収 益	182,185	-2.6		187,122	5.5	177,344
(うち国・都道府県補助金)	1,162	-80.2		5,871	32.5	4,430
(うち他会計補助・負担金)	172,254	-0.8		173,621	5.4	164,696
3 特 別 利 益	1,663	-91.3		19,159	2564.7	719
(うち他会計繰入金)	-	-		-	-	-
<u> </u>	1,353,133	0.3		1,349,391	-3.4	1,397,216
1 医 業 費 用	1,266,594	0.4		1,261,251	-2.5	1,292,929
(1) 職 員 給 与 費	702,307	13.0	67.6	621,381	0.7	616,800
(2) 材 料 費	127,922	-3.2	12.3	132,191	-12.1	150,403
(うち薬品費)	69,740	7.3	6.7	65,005	-2.1	66,423
(うち薬品費以外の医薬材料費)	58,182	-13.4	5.6	67,186	-20.0	83,980
(3) 減 価 償 却 費	236,378	-1.4	22.8	239,765	-0.1	239,890
(4) 経 費	197,529	-25.9	19.0	266,575	-6.0	283,678
(うち委託料) (5)研究研修費	115,082	-3.9	11.1	119,712	-13.6	138,534
(5) 研 究 研 修 費 (6) 資 産 減 耗 費	1,683 775	130.9 27.0		729 610	-57.6 39.0	1,719 439
(0) 員 <u>度 枫 </u>	86,321	-1.7		87,854	-5.9	93,375
<u>2 区 未 外 員 用</u> (うち支払利息)	67,668	-3.6	6.5	70,208	-2.5	72,031
3 特別損失	218	-23.8	0.5	286	-2.3	10,912
42 労 場 共	-132,012	-23.0		-105,738	-31.4	-147,071
損益焼焼焼魚	-130,567			-86,865		-157,264
累積欠損金	884,805	17.3		754,238	13.0	667,373
経常収支比率	90.2	17.0		92.2	10.0	89.4
医 業 収 支 比 率	82.0			83.7		82.1
他会計繰入金対経常収益比率	16.2			16.0		15.0
他会計繰入金対医業収益比率	19.0			18.8		17.5
他会計繰入金対総収益比率	16.2			15.8		15.0
実質収益対経常費用比率	75.6			77.4		76.0

X		分	職員	数	(人)	平	均	給	与	月	額	(円)	平	均	年	龄	(歳)
医		師			7					1	, 143	,060					42.6
看	頀	師			34						434	,772					39.6
准	看 護	師			8						555	,677					52.6
事	務 職	員			9						554	, 481					44.3
医	療技術	員			17						459	,721					41.9
そ	の他職	員			1						396	, 250					60.0
全	職	員			76						533	, 392					42.6

他	会	計	か	5	の	繰	Λ	状	況	<u>(구</u> 남	၂)
X			分	基		準	額	実	繰	入	額
収割	益勘	定約	入			352	,922		,	197,	554
資	本勘	定約	入			107	,631		,	110,	909
	È	+ _				460	553		- 3	308	463

不良債務	額・不良債務比率	の過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
19 年度	-	-
18 年度	-	-
17 年度	-	-

	一日 -	平均息	患者数	女・外	来入	院患	者比率 (人:%)
X		分	λ	院	外	来	外来入院患者比率
19	年	度		77		137	143.2
対前	前年度	伸率		-3.8		-2.1	
18	年	度		80		140	140.3
対前	前年度	伸率		1.3		-	
17	年	度		79		140	142.1

	患 者 1	人 1	日当た	り診療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度		21,022		9,017
対	前年度	伸率		0.3		1.1
18	年	度		20,951		8,922
対	前年度	伸率		-5.6		1.0
17	年	度		22,202		8,833

	職 員 1	人 1	日当たり診療り	又入 (円・%)
X		分	医 師	看 護 部 門
19	年	度	322,486	38,789
対	前年度	伸率	-0.2	-2.4
18	年	度	323,096	39,735
対	前年度	伸率	-7.4	-5.8
17	年	度	348,779	42,202

薬	品	使	用	効	率	(%)
投		薬				88.0
注		射				108.4
	計					101.3

職	員	. 1	人	1	日	当	た	IJ	患	者	数	(人)
Æ			血	入		院						9.5
医			師	外		来						13.6
Ŧ.	≐荏	立17	88	入	,	院						1.1
看	護	部	IJ	外		来						1.6

1	0 () [₹	当	た	IJ	職	員	数	(人)
医					師					8.3
看	İ	蒦	岩口	ß	門					70.8
薬	Ē	钊	岩口	ß	門					2.0
事		务	岩口	ß	門					15.5
給	1	<u></u>	岩口	ß	門					1.5
放	射	終	R	部	門					2.0
臨	床	検	查	部	門					2.6
そ		σ.)	,	他		·	·	, and the second	26.5
全		鵈	战		員					129.3

累積欠損金比率(%)	85.2
健全化法上の資金不足額(千円)	-
健全化法上の資金不足比率 (%)	-

(19 年度)

都	道	府	県	名	佐賀県
市	町村	•	組合	名	唐津市
病		院		名	 唐津市民病院きたはた

施	設 及 び	業 務 概	況 等
法適用区分	当然財務	特殊診療機能	ド透
病 院 区 分	一般病院	不採算地区病院	該当
建物面積	4,573 m²	指定病院の状況	救
診療科数	6	看 護 配 置	25:1
許可公営企業	-	経 営 形 態	直営

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平	:	均	在	院	E	3 数	Į.	(%・日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			-								-			-
療		養			56	3			91.	. 6			92.9			92.6
結		核			-					-			-			-
精		神			-					-			-			-
感	染	症			-					-			-			-
	計				56	3			91.	. 6			92.9			92.6
平均	在院	日数(一般症	京床 (カ み)					-			-			-

	10	24	±1	fr.fr		
	損	益	計	算	書	(千円・%)
	平 成	19 年 度		平 成 1	8 年 度	平 成 17 年 度
区 分		対 前 年 度 増 減 率	<u>費</u> 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率	
総収益	555,262	-0.2		556,477	-4.7	583,944
1 医 業 収 益	491,106	-0.9		495,781	-2.8	510,305
(1) 入 院 収 益	296,404	-3.1		305,952	4.3	293,393
(2) 外 来 収 益	142,001	4.4		136,045	-13.7	157,710
診療収入計	438,405	-0.8		441,997	-2.0	451,103
(3) その他医業収益	52,701	-2.0		53,784	-9.2	59,202
(うち他会計負担金)	25,873	-		25,873	-	25,873
2 医 業 外 収 益	64,156	5.7		60,696	-17.6	73,639
(うち国・都道府県補助金)	-	-		-	-	<u> </u>
(うち他会計補助・負担金)	58,301	3.9		56,111	-18.3	68,697
3 特 別 利 益	-	<u> </u>		-	-	<u> </u>
(うち他会計繰入金)	-	<u> </u>		-	-	<u> </u>
上総 費 用	582,943	-21.7		744,947	27.6	583,802
1 医 業 費 用	555,349	-22.1		712,591	27.2	560,356
(1) 職 員 給 与 費	341,859	32.3	69.6	258,428	0.3	257,577
(2) 材 料 費	44,845	-0.7	9.1	45,150	-20.1	56,503
(うち薬品費)	19,193	-3.8	3.9	19,959	-28.2	27,800
(うち薬品費以外の医薬材料費)	25,652	1.8	5.2	25,191	-12.2	28,703
(3) 減 価 償 却 費	58,082	-1.1	11.8	58,714	-14.8	68,898
(4) 経 費	108,620	-44.5	22.1	195,587	10.7	176,753
(うち委託料)	54,425	1.5	11.1	53,617	12.2	47,802
(5) 研究研修費	1,114	9.5		1,017	62.7	625
(6) 資 産 減 耗 費	829	-99.5		153,695	-	<u> </u>
2 医業外費用	27,379	-11.8		31,052	33.7	23,223
(うち支払利息)	21,266	-9.8	4.3	23,566	1.5	23,223
3 特 別 損 失	215	-83.5		1,304	484.8	223
損益援禁	-27,466			-187,166		365
	-27,681			-188,470		142
累 積 欠 損 金	171,444	8.3		158,369	-	<u>-</u>
経常 収支 比率	95.3			74.8		100.1
医 業 収 支 比 率	88.4			69.6		91.1
他会計繰入金対経常収益比率	15.2			14.7		16.2
他会計繰入金対医業収益比率	17.1			16.5		18.5
他会計繰入金対総収益比率	15.2			14.7		16.2
実質収益対経常費用比率	80.8			63.8		83.9

42.2

対前年度伸率	-1.9	4.3		
18 年 度	52	116		149.1
対前年度伸率	-	-7.9		
17 年 度	52	126		163.0
				_
+ + .		+ · · · · · · ·		
患者1。	<u>人 1 日 当</u>	たり診療		(円・%)
X	分 入	院	外	来
19 年	度	15,780		4,770
対前年度伸	平	-2.1		-0.7
18 年	度	16,114		4,806
対前年度伸	平	4.0		-6.0
17 年	度	15,501		5,112
職員 1 /	人1日当7	たり診療	収入	(円・%)

51

年 度

一日平均患者数・外来入院患者比率 (人・%) 分 入 院 外 来 外来入院患者比率

121

158.5

I	職 員 1	人 1	日当たり診療り	又 入 (円・%)
X		分	医 師	看 護 部 門
19	年	度	239,566	37,156
対前	〕年 度	伸率	-1.1	-6.7
18	年	度	242,190	39,816
対前	〕年 度	伸率	-2.0	-14.8
17	年	度	247,180	46,756

楽	品	使	用	効	率	(%)
投		薬				49.5
注		射				38.0
	計					43.0

職	員	. 1	人	1	日	当	た	IJ	患	者	数	(人)
Æ			血	入		院						10.3
医			師	外		来						16.3
Ŧ.	≐荏	立17	88	入		院						1.6
看	護	部	IJ	外		来						2.5

1	0	0 ,	床	当	た	IJ	職	員	数	(人)
医					師					8.9
看	Ī	蒦	<u> </u>	部	門					26.8
薬	j	剞	7	部	門					1.8
事	Ž	務	7	部	門					7.1
給	1	食	<u> </u>	邹	門					1.8
放	射	4	泉	部	門					1.8
臨	床	検	查	部	門					1.8
そ			カ		他					5.4
全		Į	戠	·	員		·			55.4

系 根 火 損 玉 几 率 (%)	34.9
健全化法上の資金不足額(千円)	-
健全化法上の資金不足比率 (%)	-
•	

스			カ	職貝数	(人)	*	13	絈	一	H	谼	(円)	+	13	-	圏マ	(成)
医			師		5					1	,165	,083					39.8
看		護	師		15						424	,806					40.3
准	看	護	師									-					-
事	務	職	員		4						516	,271					44.8
医	療	技術	員		6						457	,431					44.8
そ	<u>の</u>	他職	員		1						537	,500					57.0

565,957

職員

31

		N Nr (1111)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	84,090	84,174
資本勘定繰入	9,591	9,591
計	93,681	93,765

他 会 計 か	らの繰入	状 況 (千円)	[不良債務	額・不良債務比率	の過去3ヵ年推移
区分	基準額	実 繰 入 額		年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
収益勘定繰入	84,090	84,174	I	19 年度	-	-
資本勘定繰入	9,591	9,591	[18 年度	-	-
計	93,681	93,765	[17 年度	-	-

(19 年度)

都	ij	直	府	県	名	佐賀県
市	町	村	•	組合	名	多久市
病			院		名	市立病院

	旅	፱	設	及	び		業		務		概		況	等		
法 適	用区	分	当然財務	5		特	殊	診	療	機	能	<u> </u>	透	訓		
病院	X	分	一般病院	ŧ		不	採	算力	也区	病	院	非	該当			
建物	面	積		6,771	m²	指	定	病	院の	状	況	救	臨	災	輪	
診療	科	数			10	看		護	配	ļ	置	1	3 :	1		
許可么	公営企	業	-			経		営	形		態	直	声 言			

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特…特定機能病院 輪…病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平	j	均	在	院	E	数		(%・日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			60				77.	. 4			75.0			80.4
療		養			45				64.	.7			65.2			75.8
結		核			-					-			-			-
精		神			-					-			-			-
感	染	症			-					-			-			-
	計				105				72.	.0			70.8			78.4
平均)在 院 I	∃数(一般症	房床 (カ み)				18.	. 9			19.5			16.2

許可公営企業 -	経 営 形 態 直営	平	均在院日数(一般病床のみ)	18.9	19.5 16.2
	損	益	計	算	書	(千円・%)
	平成	19 年 度		平 成 1	8 年 度	平 成 17 年 度
区 分		 対前年度増減率	費用		対前年度増減率	
(A) 1/2 M			医業収益			
総収益	1,300,277	2.4		1,269,950	-12.3	1,448,412
1 医 業 収 益	1,244,202	2.4		1,215,584	-12.1	1,383,538
(1) 入 院 収 益		3.1		653,504	-16.7	784,918
(2) 外 来 収 益 診 療 収 入 計	529,487 1,203,156	2.2		517,875 1,171,379	-6.2 -12.4	551,842 1,336,760
	41,046	-7.1			-12.4 -5.5	46,778
(3) そ の 他 医 業 収益 (うち他会計負担金)	21,500	-7.1 -9.6		44,205 23,784	-5.5	24,784
2 医 業 外 収 益	56,075	3.1		54,366	-16.2	64,874
(うち国・都道府県補助金)	264	-93.2		3,859	292.6	983
(うち他会計補助・負担金)	44,324	8.6		40,801	-13.6	47,206
3 特別利益	-	-		-	-	,200
(うち他会計繰入金)	-	-		-	-	-
総費用	1,445,413	1.3		1,426,514	-1.5	1,448,034
1 医 業 費 用	1,409,302	1.4		1,389,437	-0.9	1,402,388
(1) 職 員 給 与 費	772,259	1.2	62.1	763,340	3.8	735,585
(2) 材 料 費	395,982	0.5	31.8	393,826	-8.5	430,597
(うち薬品費)	268,892	-4.6	21.6	281,803	-2.7	289,588
(うち薬品費以外の医薬材料費)	108,790	17.0	8.7	93,021	-22.7	120,411
(3) 減 価 償 却 費	55,226	-3.4	4.4	57,194	-2.0	58,347
(4) 経 費	171,148	-0.4	13.8	171,848	-1.5	174,501
(うち委託料)	79,168	6.3	6.4	74,463	-5.6	78,865
(5) 研究研修費	1,347	12.2		1,201	-14.3	1,402
(6) 資 産 減 耗 費	13,340	557.8		2,028	3.7	1,956
2 医 業 外 費 用	36,111	-2.6	0.4	37,077	-18.8	45,646
(うち支払利息)	4,815	-36.5	0.4	7,583	-28.3	10,575
3 特 別 損 4 并 経 常 損	-145,136	-		-156,564	-	378
損益 経 常 損 益 損益 純 損 益	-145,136			-156,564 -156,564		378
<u> </u>	1,311,676	12.4		1,166,540	15.5	1,009,976
点 点 点 点 点 経 常 収 支 比 率	90.0	12.4		89.0	15.5	1,009,970
医業収支比率	88.3			87.5		98.7
他会計繰入金対経常収益比率	5.1			5.1		5.0
他会計繰入金対医業収益比率	5.3			5.3		5.2
他会計繰入金対総収益比率	5.1			5.1		5.0
実質収益対経常費用比率	85.4			84.5		95.1
				* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *		

X			分	職員	数	(人)	平	均	給	与	月	額	(円)	平	圪	l	年	龄	(歳)
医			師			10					1	,086	, 558						40.9
看	i	篗	師			37						483	,786						41.6
准	看	護	師			6						507	,764						57.8
事	務	職	員			4						547	,917						42.5
医	療力	支術	員			10						514	,808						44.2
そ	の fl	也職	員			4						464	,563						45.3
全	耶	<u>我</u>	員			71						577	,609						43.5

他	会	計	ימ	5	0)	繰	Λ	状	况	(+	<u>円</u>)
X			分	基		準	額	美	[繰	人	. 7	額
収記	益勘	定線	入			65	,824			65	, 82	24
資2	ト勘	定線	人			29	,662			29	, 66	32
	≡	+ _				95	486			95	48	36

	个 艮 頂 務 観 ・ 个 艮 頂 務 比 率 の 過 去 3 カ 中 推 移												
	年	度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)									
	19	年 度	-	-									
1	18	年 度	-	-									
	17	年 度	•	-									

一日平均患者数・外来入院患者比率 (人・%)											
区分	入 院	外 来	外来入院患者比率								
19 年 度	76	259	229.1								
対前年度伸率	2.7	-0.4									
18 年 度	74	260	234.5								
対前年度伸率	-9.8	-0.4									
17 年 度	82	261	212.2								

	患 者 1	人 1	日当た	り診療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度		24,346		8,354
対	前年度	伸率		1.1		2.7
18	年	度		24,081		8,138
対	前年度	伸率		-7.8		-5.9
17	年	度		26,114		8,652

	職 員 1	人 1	日当たり診療り	(円・%)
X		分	医 師	看 護 部 門
19	年	度	328,731	50,574
対	前年度	伸率	2.4	0.9
18	年	度	320,926	50,145
対	前年度	伸率	-3.6	-5.5
17	年	度	332,941	53,078

品	使	用	効	率	(%)
	薬				121.5
	射				102.5
計	•		•		117.3
	計	品 使 薬 射 計	品 使 用 薬 財 計 計	品 使 用 効 薬 射 計	品 使 用 効 率 薬 射 計

職	貝	. 1	<u>人</u>	1_	<u>H</u>	<u>当</u>	た	IJ	患	者	数	(人)
医			五	入		院						7.6
达			師	外		来						17.3
Æ	≑荏	立17	胃	入		院						1.2
看	護	部	ΙJ	外		来						2.7

1	0	0	床	当	た	١)	職	員	数	(人)
医					師						10.5
看		護		部	門						61.9
薬		削		部	門						2.9
事	į	務		部	門						4.8
給		食		部	門						8.6
放	射	#	線	部	門						1.9
臨	床	検	查	部	門						2.9
そ		(カ		他						1.9
全	職				員						95.2

累積欠損金比率(%)	105.4
健全化法上の資金不足額(千円)	-
健全化法上の資金不足比率 (%)	-

(19 年度)

他会計繰入金対経常収益比率

他会計繰入金対医業収益比率

他会計繰入金対総収益比率

実 質 収 益 対 経 常 費 用 比 率

損益

都	道	府	県	名	佐賀県
市	町村	•	組合	名	伊万里市
病		院		名	市民病院

		ħ	布	設	及	び		業		矜	ž		概	況	等	
法	適月	月区	分	当然財務	i		特	殊	診	獲	寮 有	幾	能	7		
病	院	X	分	一般病院			不	採	算	地	X	病	院	非該当		
建	物	面	積		5,308	m²	指	定	病	院	の	状	況	救		輪
診	療	科	数			8	看		護		配		置	10:1		
許	可公	営企	業	-			経		営		形		態	直営		

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平	ţ	均	在	院	E	数		(%・日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			60				84.	3			85.9			72.0
療		養			-					-			-			-
結		核			-					-			-			-
精		神			-					-			-			-
感	染	症			4					-			-			-
	計				64				79.	0			80.5			67.5
平均	在 院	日数(一般症	財床 (カ み)				19.	7			19.1			17.6

	指定病院の状況 救	輪	架 症	4	-	-
多 療 科 数 8	看 護 配 置 10:	: 1	計	64	79.0	80.5 67.5
午可公営企業 -	経 営 形 態 直営	平	均在院日数(一般病床のみ)	19.7	19.1 17.6
					·	
		益	計	算	書	(千円・%)
	平 成				8 年 度	平 成 17 年 度
区 分		対前年度増減率	費 用 医業収益		対前年度増減率	
※ 収 益	980,016	-1.4		994,213	5.2	944,819
1 医 業 収 益	960,596	-0.9		969,616	5.9	915,947
(1) 入 院 収 益	457,992	-3.2		473,227	15.6	409,270
(2) 外 来 収 益	410,422	1.1		405,839	-4.5	425,035
診療 収入計	868,414	-1.2		879,066	5.4	834,305
(3) その他医業収益	92,182	1.8		90,550	10.9	81,642
(うち他会計負担金)	48,593	0.7		48,264	4.8	46,036
2 医 業 外 収 益	19,420	-21.0		24,597	-14.8	28,872
(うち国・都道府県補助金)	5,125	-18.2		6,263	23.8	5,060
(うち他会計補助・負担金)	10,284	-20.2		12,885	-17.7	15,654
3 特 別 利 益	-	-		-	-	-
(うち他会計繰入金)	-			-		-
<u></u>	1,028,167	0.6		1,021,653	-0.3	1,024,690
1 医 業 費 用	996,937	0.7		989,602	1.0	979,853
(1) 職 員 給 与 費	473,756	-3.4	49.3	490,630	1.4	483,982
(2) 材 料 費	295,444	2.2		289,002	0.4	287,798
(うち薬品費)	222,751	2.2		217,937	-2.1	222,602
(うち薬品費以外の医薬材料費)	58,794	3.1	6.1	57,013	6.3	53,613
(3) 減 価 償 却 費 (4) 経 費	35,903 187,865	-7.2 10.9	3.7	38,699 169,462	-11.1 3.9	43,545
(4) 経	53,045	-10.8	19.6 5.5	59,493	3.9	163,173 57,668
(<u>り 5 安 託 科)</u> (5)研 究 研 修 費	1,301	35.8	5.5	958	29.8	738
(6) 資 産 減 耗 費	2,668	213.5		851	37.9	617
2 医業外費用	29,881	-2.6		30,687	-30.0	43,820
(うち支払利息)	8,915	-19.1	0.9	11,014	-17.0	13,269
3 特 別 損 失	1,349	-1.1	0.5	1,364	34.1	1,017
奴 労 铝 兴	-46,802	-1.1		-26,076	34.1	-78,854
a	-48,151			-27,440		-79,871
表 積 欠 損 金	847,494	6.0		799,343	3.6	771,902
Yang	95.4			97.4		92.3
美 業 収 支 比 率	96.4			98.0		93.5

			<u> </u>	1, -1,-,		
X		分	\ 院	外	来	外来入院患者比率
19	年	度	51		117	186.5
対前年	F度伸	率	-1.9		-2.5	
18	年	度	52		120	187.7
対前年	F度伸	率	20.9		2.6	
17	年	度	43		117	216.8
患	者 1	人	1 日 当	たり	診 療	収入 (円・%)
X		分	入		院	外来
19	年	度	Ę	2	24,744	11,887
対前	年 度	伸率	₹		-1.7	3.4
18	年	度	E	2	25,166	11,496
対前	年 度	伸率	₹		-3.0	-7.5
	年				25,946	12,429

一日平均患者数・外来入院患者比率 (人・%)

	職員	1 人 1	ヨ 当 た り	診療収	八入	(円・%)
X		分	医	師	看	護部門
19	年	度	33	38,959		77,172
対	前年度	伸率		-1.5		15.3
18	年	度	34	44,057		66,931
対	前年度	伸率		2.1		6.4
17	年	度	33	36,957		62,909

薬	品	使	用	効	率	(%)
投		薬				126.1
注		射				117.7
	計					124.5

職	員	. 1	人	1	日	当	た	IJ	患	者	数	(人)
ᆈ			布	入		院						7.2
医			師	外		来						13.5
Ŧ.	≐荏	立17	88	入		院						1.6
看	護	部	IJ	外		来						3.1

ı	1	0	0	床		た	IJ	職	員	数	(人)
	医					師					10.9
	看		護		部	門					50.0
	薬		剤		部	門					4.7
	事		務		部	門					6.3
	給		食		部	門					6.3
	放	射	•	線	部	門					3.1
	臨	床	楨	1	部	門					3.1
	そ			の		他					-
	全			職		員					84.4
-											

X		分	職員数(人)	平均	給与	月額(円)	平	均	年	齢 (歳)
医		師	7			1,426,167				46.4
看	護	師	31			510,276				42.5
准	看 護	師	1			572,000				54.0
事	務 職	員	4			594,146				45.8
医	療 技 術	員	8			607,875				49.5
そ	の他職	員	3			318,488				34.3
全	職	員	54			638,288				44.1

6.0

6.1

6.0

89.7

他会計か	ら の 繰 入 >	伏 況 (十円)
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	54,103	58,877
資本勘定繰入	36,171	160,484
計	90 274	219 361

6.2

6.3

6.2

91.5

个民債務額・个民債務に率の過去3カ年推移									
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)							
19 年度	-	-							
18 年度	-	-							
17 年度	-	-							

了点焦效的 了点焦效比或 A 泡 + A . 左投放

6.5

6.7

6.5

86.3

累積欠損金比率(%)	88.2
健全化法上の資金不足額(千円)	-
健全化法上の資金不足比率 (%)	-

(19 年度)

都	ì	道	府	県	名	佐賀県
市	町	村	•	組合	名	武雄市
病			院		名	武雄市民病院

		旅	Ē.	設	及	び	對	ŧ	務		概	況	等	
法 i	適 用	X	分	当然財務	i		特	殊言	療	機	能	<u> 1</u>		
病	院	X	分	一般病院			不扌	采 算	地区	፯ 病	院	非該当		
建	物	面	積		8,188	m²	指足	官病	院 0)状	況	救 臨		輪
診	療	科	数			12	看	護	酉	3	置	10:1		
許可] 公 [営企	業	-			経	営	Я	<u></u>	態	直営		

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平	ţ	匀	在	院	E	数		(%・日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			135				70.	.0			72.4			72.5
療		養			-					-			-			-
結		核			20				18.	.1			26.7			40.8
精		神			-					-			-			-
感	染	症			-					-			-			-
	計				155				63.	. 3			66.5			68.4
平均)在 院 ト	∃ 数(一般症	京床 (カみ)				17.	.1			18.1			20.3

	損	益	計	算	書	(千円・%)
	平成	19 年 度		平 成 18	年 度	平 成 17 年 度
区 分		対 前 年 度 増 減 率	費 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率	
総 収 益	1,603,624	0.4		1,596,858	-4.3	1,668,407
1 医 業 収 益	1,517,197	1.0		1,501,574	-1.7	1,527,516
(1) 入 院 収 益	1,031,164	-1.2		1,043,199	-1.9	1,063,250
(2) 外 来 収 益	430,841	5.6		407,924	-1.2	412,993
診療 収入計	1,462,005	0.7		1,451,123	-1.7	1,476,243
(3) そ の 他 医 業 収益	55,192	9.4		50,451	-1.6	51,273
(うち他会計負担金)	25,300	17.7		21,500	-8.5	23,500
2 医 業 外 収 益	86,427	-9.3		95,284	43.3	66,512
(うち国・都道府県補助金)	-	-		-	-	
(うち他会計補助・負担金)	82,964	-7.8		89,973	49.6	60,146
3 特 別 利 益	-	-		-	-	74,379
(うち他会計繰入金)	-	-		-	-	-
総費用	1,633,072	-2.4		1,673,224	-4.0	1,742,450
1 医 業 費 用	1,570,074	-2.7		1,614,156	-4.2	1,684,653
(1) 職 員 給 与 費	848,927	-1.9	56.0	865,770	-0.4	868,960
(2) 材 料 費	315,714	14.5	20.8	275,775	-4.9	289,836
(うち薬品費)	180,930	13.8	11.9	159,053	-4.3	166,283
(うち薬品費以外の医薬材料費)	134,784	15.5	8.9	116,722	-5.5	123,553
(3) 減 価 償 却 費	104,893	-27.1	6.9	143,933	-15.5	170,328
(4) 経 費	297,521	-7.8	19.6	322,686	-8.5	352,793
(うち委託料)	167,150	-5.9	11.0	177,561	-14.8	208,380
(5) 研 究 研 修 費	3,009	16.8		2,576	-4.5	2,696
(6) 資 産 減 耗 費	10	-99.7		3,416	8440.0	40
2 医 業 外 費 用	57,643	-2.4		59,068	4.6	56,455
(うち支払利息)	19,434	4.6	1.3	18,583	-10.1	20,663
3 特 別 損 失	5,355	-		-	-	1,342
損 益 <u> </u>	-24,093			-76,366		-147,080
一	-29,448			-76,366		-74,043
累 積 欠 損 金	638,999	4.8		609,551	14.3	533,185
経 常 収 支 比 率	98.5			95.4		91.6
医 業 収 支 比 率	96.6			93.0		90.7
他会計繰入金対経常収益比率	6.8			7.0		5.2
他会計繰入金対医業収益比率	7.1			7.4		5.5
他会計繰入金対総収益比率	6.8			7.0		5.(
実質収益対経常費用比率	91.9			88.8		86.7

37.7

×		分	٨	院	外	米	外来人院患者比率
19	年	度		98		202	137.5
対前	ī年度ſ	申率		-4.9		2.5	
18	年	度		103		197	128.0
対前	ī年度ſ	申率		-2.8		-1.0	
17	年	度		106		199	125.5

一日平均患者数・外来入院患者比率 (人・%)

	患者	1 人 1	日当たり)診療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度		28,709		8,725
対	前年度	伸率		3.5		3.0
18	年	度		27,737		8,470
対	前年度	伸率		1.0		-0.4
17	年	度		27,471		8,501

	職 員 1	人 1	日 当 た り 診 療り	又入 (円・%)
×		分	医 師	看 護 部 門
19	年	度	332,879	49,726
対	前年度	伸率	3.3	3.4
18	年	度	322,400	48,097
対	前年度	伸率	14.2	0.1
17	年	度	282,210	48,052

		, ,,	7//3	-	(%)
投	薬				100.2
注	射				107.2
	計				105.6

職	員	<u> </u>	人	1	 当	た	נו	患	者	数	(人)
뇬			五	入	院						8.2
医			師	外	来						11.2
Æ	≑萑	立(7	胃	入	院						1.2
看	護	部	IJ	外	来						1.7

ı	1	0	0	床		た	IJ	職	員	数	(人)
	医					師					7.7
ı	看		護		部	門					51.0
	薬		剤		部	門					1.3
	事		務		部	門					3.9
	給		食		部	門					0.6
ı	放	射		線	部	門					2.6
	臨	床	楨	1	部	門					1.9
	そ			の		他					1.3
	全			職		員					70.3
-											

累積欠損金比率(%)	42.1
健全化法上の資金不足額(千円)	-
健全化法上の資金不足比率 (%)	-

<u> </u>				カ	堿	貝 奴	(人)	"	1:7]	紹	与	月	谼	(円)	平	12]	<u> </u>	圏や	(成)
医				師			12					1	,219	,750					39.8
看		護		師			79						415	,907					36.6
准	看	İ	蒦	師			-							-					-
事	務	I	睵	員			5						638	, 246					44.0
医	療	技	術	員			11						499	,130					41.0
そ	の	他	職	員			-							-					-

526,842

職員

107

		N N L $($ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $ $
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	58,325	108,264
資本勘定繰入	40,392	40,392
計	98,717	148,656

他 会 計 か	らの繰入:	状 況 (千円)	不	良債務	額・不良債務比率	の過去3ヵ年推移
区分	基準額	実 繰 入 額	年	度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
収益勘定繰入	58,325	108,264	19	年 度	-	-
資本勘定繰入	40,392	40,392	18	年 度	-	-
計	98,717	148,656	17	年 度	-	-

(19 年度)

都	ij	道	府	県	名	佐賀県
市	町	村	•	組合	名	小城市
病			院		名	市民病院

		ħ	秬	設	及	び		業		務		概	況		等	
法 追	鱼用	国区	分	当然財務	č j		特	殊	診	療	機	能	I	訓		
病	院	X	分	一般病院	ť		不	採:	算地	ı 🗵	病	院	非該当			
建:	物	面	積		5,528	m²	指	定	病院	その	状	況			輪	
診:	療	科	数			11	看	i	護	配		置	10:	1		
許可	公	営企	業	-			経	ı	営	形		態	直営			

分┃職員数(人)┃平均給与月額(円)┃平均年

医

師

護 師

准看護師

事務職員

医療技術員

その他職員

全 職 員

7

51

5

15

12

23

113

1,521,224

380,829

184,532

256,598

470,797

163,215

387,865

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率		平	j	<u></u> 均	在	院	E	数		(%∙日)
X		分	病	床	数		19	年	度	Ī	18	年	度	17	年	度
_		般			(99			60.2	2			61.8			80.2
療		養				-				- [-			-
結		核				-				-			-			-
精		神				-				-			-			-
感	染	症				-				-			-			-
	計				(99			60.2	2			61.8			80.2
平均	1 在院	日数(一般症	,床 (カみ)				1.9	9			18.4			22.5

	損	益	計	算	書	(千円・%)
	平 成_	19 年 度		平 成 18	年 度	平 成 17 年 度
区 分		対 前 年 度 増 減 率	費 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率	
総収益	1,031,524	-0.1		1,032,911	-17.0	1,245,075
1 医 業 収 益	979,858	-0.4		983,317	-18.0	1,199,493
(1) 入 院 収 益	574,790	0.1		574,188	-25.7	772,453
(2) 外 来 収 益	362,272	-0.8		365,253	-3.4	377,952
診療 収入計	937,062	-0.3		939,441	-18.3	1,150,405
(3) その他医業収益	42,796	-2.5		43,876	-10.6	49,088
(うち他会計負担金)	8,121	-25.0		10,829	-12.0	12,300
2 医 業 外 収 益	51,666	4.2		49,594	8.8	45,582
(うち国・都道府県補助金)	4,027	-17.4		4,876	44.7	3,370
(うち他会計補助・負担金)	28,977	-5.9		30,810	1.5	30,346
3 特 別 利 益	-	-		-	-	
(うち他会計繰入金)	-	-		-	-	
総費用	1,197,192	1.3		1,181,449	-2.8	1,215,118
1 医 業 費 用	1,151,829	1.3		1,137,601	-2.8	1,170,51
(1) 職 員 給 与 費	669,183	2.5	68.3	652,896	2.8	635,086
(2) 材 料 費	158,961	-7.1	16.2	171,080	-17.1	206,326
(うち薬品費)	90,253	-11.7	9.2	102,175	-14.2	119,139
(うち薬品費以外の医薬材料費)	51,147	-0.5	5.2	51,398	-19.3	63,700
(3) 減 価 償 却 費	98,917	-12.3	10.1	112,793	-12.9	129,463
(4) 経 費	176,681	12.6	18.0	156,933	-5.4	165,973
(うち委託料)	43,455	7.2	4.4	40,532	-29.5	57,51 ²
(5) 研 究 研 修 費	46,330	25.3		36,986	17.3	31,526
(6) 資 産 減 耗 費	1,757	-74.6		6,913	223.5	2,137
2 医 業 外 費 用	37,865	-13.6		43,848	-1.7	44,607
(うち支払利息)	23,482	-9.1	2.4	25,844	-7.9	28,057
3 特別損失	7,498	-		-	-	
損益援助	-158,170			-148,538		29,957
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	-165,668			-148,538		29,957
累 積 欠 損 金	165,668	38.0		120,082	-	<u>.</u>
経常 収支 比率	86.7			87.4		102.5
医 業 収 支 比 率	85.1			86.4		102.5
他会計繰入金対経常収益比率	3.6			4.0		3.4
他会計繰入金対医業収益比率	3.8			4.2		3.6
他会計繰入金対総収益比率	3.6			4.0		3.4
実質 収益 対経常費用比率	83.6			83.9		99.0

52.7	区分
36.2	収益勘定繰入
32.4	資本勘定繰入
37.1	計
41.0	備考:「不良債務
59.5	開写 . 小皮良物 特别会計道

42.4

齢 (歳)	他 会 計 か	ら の 繰 入:	状 況 (千円)	不良債務	額・不良債務比率	の過去3ヵ年推移
52.7	区分	基準額	実 繰 入 額	年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
36.2	収益勘定繰入	37,305	37,098	19 年度	-	-
32.4	資本勘定繰入	180,754	64,574	18 年度	-	-
37.1	計	218,059	101,672	17 年度	-	-

一日平均	一日平均患者数・外来入院患者比率 (人・%)											
区分	入 院	外 来	外来入院患者比率									
19 年 度	60	224	251.2									
対前年度伸率	-1.6	-1.8										
18 年 度	61	228	250.2									
対前年度伸率	-22.8	-3.8										
17 年 度	79	237	199.3									

	患 者 1	人 1	日当た	り診療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度		26,338		6,608
対	前年度	伸率		2.5		1.1
18	年	度		25,692		6,533
対	前年度	伸率		-3.6		-0.2
17	年	度		26,649		6,543

職員1人1	∃当たり診療収	又入 (円・%)
区分	医 師	看 護 部 門
19 年 度	280,138	38,447
対前年度伸率	-0.5	5.8
18 年 度	281,523	36,339
対前年度伸率	-22.9	-23.6
17 年 度	365,092	47,543

薬	品	使	用	効	率	(%)
投		薬				133.8
注		射				141.3
	計					139.5

職	員	. 1	<u>人</u>	1_	<u>H</u>	<u>当</u>	た	IJ	患	者	数	(人)
医			五	入	,	院						6.5
达	医 師		外		来						16.4	
Æ	護	立17	胃	入		院						0.9
看	丧	部	ΙJ	外		来						2.2

1	0	0	床	当	た	IJ	職	員	数	(人)
医					師					9.2
看	i	護		部	門					64.1
薬	3	削		部	門					3.0
事	: (務		部	門					13.6
給		食		部	門					11.9
放	射		線	部	門					4.0
臨	床	検	查	部	門					3.0
そ	·		の		他			, and the second	, and the second	8.6
全			職		員					117.6

累積欠損金比率(%) 16.9 健全化法上の資金不足額(千円) 健全化法上の資金不足比率 (%)

(19 年度)

医

護 師

准 看 護 師

事務職員

医療技術員

その他職員

全 職 員

21

7

137

都	j	道	府	県	名	佐賀県
市	町	村	•	組合	名	有田町
病			院		名	有田共立病院

	施	設 及	び	業務	概	況	等	
法 適 用	区分	当然財務		特殊診療	機能	<u>1</u>	訓	
病院	区分	一般病院		不採算地区	病 院	非該当		
建物	面積	8,704	m²	指定病院の	状 況	救	災	輪
診 療	科 数		13	看 護 配	置	10:1		
許可公	営企業	_		経 営 形	態	直営	_	

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	·=	r÷	111	_	7 2 7		π		<i>h</i>	/.	- 17🗁		1 米 <i>h</i>	,			
	病	床	利 ·	用	率	<u>. </u>	平	,	均	在	院	E	数			((%・日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	1	7	年	度
_		般			165				80.	.0			82.0				78.0
療		養			-					-			-				-
結		核			-					-			-				•
精		神			-					-			-				-
感	染	症			-					-			-				-
	計				165				80.	.0			82.0				78.0
平均) 在院 [3数(一般非	,床 (カみ)				19.	.2			21.1				17.5

	損	益	計	算	書	(千円・%)
	平 成	19 年 度		平 成 18	年 度	平 成 17 年 度
区 分		対 前 年 度 増 減 率	<u>費</u> 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率	
総収益	2,462,604	-11.3		2,774,853	11.6	2,485,41
1 医 業 収 益	2,396,563	1.2		2,367,270	-2.0	2,414,58
(1) 入 院 収 益	1,420,386	-0.4		1,425,582	2.7	1,388,42
(2) 外 来 収 益	839,934	-4.1		875,725	-3.1	903,53
診療 収入計	2,260,320	-1.8		2,301,307	0.4	2,291,96
(3) そ の 他 医 業 収益	136,243	106.5		65,963	-46.2	122,62
(うち他会計負担金)	73,800	-		-	-	50,00
2 医 業 外 収 益	66,041	214.3		21,013	-70.3	70,83
(うち国・都道府県補助金)	-	-		-	-	
(うち他会計補助・負担金)	49,829	375.3		10,484	-82.0	58,21
3 特 別 利 益	-			386,570	-	
(うち他会計繰入金)	-	-		<u>-</u>	-	
総 費 用	2,467,344	-0.2		2,471,487	-	2,470,62
1 医 業 費 用	2,392,787	0.1		2,390,108	0.2	2,385,74
(1) 職 員 給 与 費	990,268	1.8	41.3	972,360	-1.4	986,64
(2) 材 料 費	758,772	-1.9	31.7	773,508	-1.8	787,48
(うち薬品費)	500,951	-4.4	20.9	524,132	-4.8	550,28
(うち薬品費以外の医薬材料費)	227,563	4.6	9.5	217,524	6.3	204,64
(3) 減 価 償 却 費	131,155	-7.8	5.5	142,245	-3.0	146,62
(4) 経 費	498,282	0.8	20.8	494,512	8.0	457,92
(うち委託料)	111,590	-0.2	4.7	111,769	-0.5	112,36
(5) 研究研修費	5,669	4.6		5,418	5.7	5,12
(6) 資 産 減 耗 費	8,641	318.5		2,065	6.2	1,94
2 医 業 外 費 用	74,556	-6.0	1.0	79,316	-5.6	84,03
(うち支払利息)	24,701	-15.1	1.0	29,094	-14.3	33,94
3 特 別 損 失	1	-100.0		2,063	144.7	84
<u>経常</u> <u>損益</u>	-4,739			-81,141		15,63
一	-4,740			303,366		14,79
累 積 欠 損 金	- 00.0	-		- 00.7	-	100
経 常 収 支 比 率 	99.8			96.7		100.
医 業 収 支 比 率 他会計繰入金対経常収益比率	100.2			99.0		101.
<u>他 会 計 繰 入 金 刈 経 吊 収 益 に 率</u> 他 会 計 繰 入 金 対 医 業 収 益 比 率	5.0 5.2			0.4		<u>4.</u> 4.
	5.2			0.4		4.
実質収益対経常費用比率	94.8			96.3		96.

42.9	×
39.9	収記
57.0	資2
43.9	
41.7	備考
49.0	r曲~ラ

42.0

497,897

462,952

388,012

508,815

分	職員数(人)	平均給与月額(円)	平 均 年	齢 (歳)	他 会 計 か	らの繰入	伏 況 (千円)	不良債	責務額
師	11	1,208,114		42.9	区分	基準額	実 繰 入 額	年	度
師	81	429,336		39.9	収益勘定繰入	125,687	123,629	19 年	度
師	7	604,357		57.0	資本勘定繰入	82,527	67,000	18 年	度
員	10	497,897		43.9	計	208,214	190,629	17 年	度

不良債務	額・不良債務比率	の過去3ヵ年推移
年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)
19 年度	•	-
18 年度	•	-
17 年度	•	-

	一日 :	平均息	患者数	な・外	来入	、院患:	者比率 (人・%)
X		分	λ	院	外	来	外来入院患者比率
19	年	度		132		275	139.3
対育	前年度	伸率		-2.2		-4.8	
18	年	度		135		289	143.2
対前	f 年度f	伸率		4.7		-4.3	
17	年	度		129		302	156.9

	患 者 1	人 1	日当た	り診療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度		29,384		12,476
対	前年度	伸率		1.8		0.8
18	年	度		28,856		12,380
対	前年度	伸率		-2.4		0.9
17	年	度		29,566		12,266

	職 員 1	人 1	日当たり診療収	(円・%)
X		分	医 師	看 護 部 門
19	年	度	561,431	70,179
対	前年度	伸率	-2.0	-9.8
18	年	度	573,177	77,839
対	前年度	伸率	46.9	26.8
17	年	度	390,056	61,383

品	使	用	郊	率	(%)
	薬				122.1
	射				105.0
計	•			•	115.8
	計	品 使 薬 射 計	品 使 用 薬 射 計 計	品 使 用 効 薬 射 計	<u>ш к л л т</u>

職	員	<u> </u>	<u>人</u>	1	<u>H</u>	<u>当</u>	た	נו	患	者_	数	(人)
医			丑	入	,	院						12.0
达			師	外		来						16.7
Æ	護	立17	囲	入		院						1.5
看	诗	部	ΙJ	外		来						2.1

1	0	0 ,	床	当	た	Į.)	職	員	数	(人)
医					師						6.7
看	i	護	7	邹	門						53.9
薬	3	削	7	部	門						3.0
事	: (務	7	部	門						6.1
給		食	7	部	門						3.6
放	射	4	泉	部	門						3.0
臨	床	検	查	部	門						2.4
そ		(カ		他						4.2
全	·	Į	戠		員			, The second second	, The state of the		83.0

累積欠損金比率(%) 健全化法上の資金不足額(千円) 健全化法上の資金不足比率 (%)

(19 年度)

都	ij	Ĭ	府	県	名	佐賀県
市	町	村	•	組合	名	大町町
病			院		名	町立病院

		ħ	布	設	及	び		業		務		概	況		等	
法	適月	1 区	分	当然財務			特	殊	診	療	₹ 核	幾 能	7	i	訓	
病	院	X	分	一般病院			不	採	算	地	区》	病 院	該当			
建	物	面	積		2,906	m²	指	定	病	院	の ネ	伏 況	救			侖
診	療	科	数			8	看		護		配	置	1 3	: 1		
許	可公	営企	業	-			経		営		形	態	直営			

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平	j	均	在	院	E	数		(%•日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			60				80.	4			75.5			79.2
療		養			-					-			-			-
結		核			-					-			-			-
精		神			-					-			-			-
感	染	症			-					-			-			-
	計				60				80.	4			75.5			79.2
平均)在 院 ト	∃ 数(一般症	床 (カ み)				29.	5			27.6			29.2

	損	益	計	算	書	(千円・%)		
	平 成	19 年 度		平 成 18	年 度	平 成 17 年 度		
区 分		対 前 年 度 増 減 率	<u>費</u> 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率			
総収益	827,749	3.4		800,620	-0.4	803,853		
1 医 業 収 益	757,138	4.6		724,161	-2.2	740,500		
(1) 入 院 収 益	389,756	7.0		364,337	-8.3	397,490		
(2) 外 来 収 益	316,245	2.1		309,769	6.7	290,186		
診療 収入計	706,001	4.7		674,106	-2.0	687,676		
(3) そ の 他 医 業 収益	51,137	2.2		50,055	-5.2	52,824		
(うち他会計負担金)	25,300	17.7		21,500	-8.5	23,500		
2 医 業 外 収 益	70,611	1.2		69,743	10.1	63,353		
(うち国・都道府県補助金)	1,337	-37.3		2,132	17.5	1,814		
(うち他会計補助・負担金)	67,935	2.0		66,613	10.0	60,560		
3 特 別 利 益	-	<u> </u>		6,716	-			
(うち他会計繰入金)	-	<u>-</u>		-	<u> </u>	-		
総 費 用	830,159	-0.8		836,674	2.4	817,303		
1 医 業 費 用	806,017	-0.7		811,307	2.5	791,293		
(1) 職 員 給 与 費	407,472	-0.4	53.8	409,093	0.9	405,566		
(2) 材 料 費	187,730	-4.1	24.8	195,655	2.6	190,641		
(う ち 薬 品 費)	147,910	-8.9	19.5	162,383	3.0	157,595		
(うち薬品費以外の医薬材料費)	39,820	19.7	5.3	33,272	0.7	33,046		
(3) 減 価 償 却 費	26,038	-10.8	3.4	29,199	16.5	25,066		
(4) 経 費	182,491	4.0	24.1	175,505	3.9	168,948		
(うち委託料)	74,494	7.4	9.8	69,375	1.2	68,582		
(5) 研究研修費	588	-18.6		722	62.2	445		
(6) 資 産 減 耗 費	1,698	49.9		1,133	80.7	627		
2 医 業 外 費 用	21,673	-14.6		25,367	-2.5	26,010		
(うち支払利息)	6,409	-17.4	0.8	7,759	-11.4	8,755		
3 特 別 損 失	2,469	<u> </u>		-	-	-		
損益援禁	59			-42,770		-13,450		
一	-2,410			-36,054	0.7	-13,450		
累 積 欠 損 金	451,828	0.5		449,418	8.7	413,364		
<u> </u>	100.0			94.9		98.4		
医 業 収 支 比 率	93.9			89.3		93.6		
他会計繰入金対経常収益比率	11.3			11.1		10.5		
他会計繰入金対医業収益比率	12.3			12.2		11.4		
他会計繰入金対総収益比率	11.3			11.0		10.5		
実質収益対経常費用比率	88.7			84.4		88.1		

17	<u> </u>	岌	48	147		206.4
	患者	1人1	日当	た り 診 療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度		22,087		7,156
対	前年月	き 伸 率		0.2		-9.3
18	年	度		22,032		7,888
対	前年月	き 伸 率		-3.9		-2.7
17	年	度		22,925		8,108
	職員	1人1	日当 た	こり 診 療し	仅 入	(円・%)
X	•	分	医	師	看	護部門
19	年	度		348,815		50,762
対	前年原	き 伸 率		14.3		7.2
18	年	度		305,302	,	47,356

年 度

対前年度伸率

18 年 度

対前年度伸率

対前年度伸率

17 年

19

一日平均患者数・外来入院患者比率 (人·%) 分 入 院 外 来 外来入院患者比率

180

12.5

160

8.8

250.5

237.5

206.4

48,914

-3.2

48

6.7

45

-6.3

薬	品	使	用	効	率	(%)
投		薬				126.2
注		射				126.8
	計					126.3
					,	

-16.1

363.850

職	員	. 1	人	1	日	当	た	IJ	患	者	数	(人)
Æ			血	入		院						8.7
医			師	外		来						21.8
Ŧ.	≐荏	立17	88	入		院						1.3
看	護	部	IJ	外		来						3.2

1	0	0	床	当	た	ij)	職	員	数	(人)
医					師						8.3
看	i	護		部	門						63.3
薬	3	削		部	門						3.3
事	: (務		部	門						6.7
給		食		部	門						1.7
放	射	#	線	部	門						3.3
臨	床	検	查	部	門						3.3
そ	·	(の	·	他	T		, and the second	·	·	3.3
全		I	職		員			·			93.3

系 惧 火 損 盂 几 率(%)	59.7
健全化法上の資金不足額(千円)	-
健全化法上の資金不足比率 (%)	-

X			分	職員	数	(人)	平	均	給	与	月	額	(円)	平	均	年	歯	(歳)
医			師			5					1	,225	,300					48.2
看	Ì	蒦	師			25						433	,647					42.0
准	看	護	師			10						482	,517					50.9
事	務	職	員			3						539	,444					49.7
医	療力	支 術	員			8						501	,271					44.1
そ	の f	也 職	員			2						477	,333					54.5
全		哉	員			53						535	, 396					45.5

		N N Γ Γ Γ Γ Γ Γ
区分	基準額	実 繰 入 額
収益勘定繰入	94,480	93,235
資本勘定繰入	9,458	7,970
計	103,938	101,205

他 会 計 か	らの繰入:	状 況 (千円)	不良債務	額・不良債務比率	の過去3ヵ年推移	累積欠損金比率(%)
区分	基準額	実 繰 入 額	年 度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)	健全化法上の資金不足額(千円)
収益勘定繰入	94,480	93,235	19 年度	-	-	健全化法上の資金不足比率 (%)
資本勘定繰入	9,458	7,970	18 年度	-	-	
計	103,938	101,205	17 年度	-	-	

(19 年度)

都	ij	道	府	県	名	佐賀県
市	町	村	•	組合	名	太良町
病			院		名	町立太良病院

		ħ	包	設	及	び	業	:	務	概	況	等	
法通	 月	区	分	当然財務	i		特努	影	療機	能		訓	
病	院	X	分	一般病院			不 採	算 地	区掠	院	非該当		
建	物	面	積		6,164	m²	指定	病院	のり	讨況	救	į	論
診	療	科	数			5	看	護	配	置	13:	1	
許可	「公	営企	業	-			経	営	形	態	直営		

分 ■ 職員数 (人) ▼ 均 給 与 月 額 (円) ▼ 均

7

12

15

4

8

46

1,117,226

419,576

513,117

515,833

421,031

564,866

師

護 師

准看護師

事務職員

医療技術員

その他職員

全 職 員

医

特殊診療機能欄 ド…人間ドック 透…人工透析 I…ICU・CCU 未…NICU・未熟児室 訓…運動機能訓練室 ガ…ガン(放射線)診療 指定病院の状況欄 救…救急告示病院 臨…臨床研修病院 が…がん診療連携拠点病院 へ…へき地医療拠点病院 災…災害拠点病院 地…地域医療支援病院 特...特定機能病院 輪...病院群輪番制病院

	病	床	利	用	率	•	平	j	均	在	院	E	数		('	%•日)
X		分	病	床	数		19	年	度		18	年	度	17	年	度
_		般			60				68	.9			76.3			78.5
療		養			-					-			-			-
結		核			-					-			-			-
精		神			-					-			-			-
感	染	症			-					-			-			-
	計				60				68	.9			76.3			78.5
平均) 在院	日数(一般症	財床 (カみ)				2	.3			22.6			2.1

	損	益	計	算	書	(千円・%)
	平 成_	19 年 度		平 成 18	年 度	平 成 17 年 度
区 分		対 前 年 度 増 減 率	<u>費</u> 用 医業収益		対 前 年 度 増 減 率	
総収益	709,681	1.9		696,117	7.3	648,697
1 医 業 収 益	604,987	-2.0		617,030	3.2	598,126
(1) 入 院 収 益	333,949	-5.3		352,703	33.8	263,560
(2) 外 来 収 益	202,686	6.1		191,115	-25.0	254,772
診療 収入計	536,635	-1.3		543,818	4.9	518,332
(3) その他医業収益	68,352	-6.6		73,212	-8.2	79,794
(うち他会計負担金)	30,479	-4.1		31,776	-15.7	37,684
2 医 業 外 収 益	104,694	32.4		79,087	56.4	50,57
(うち国・都道府県補助金)	-	-		1,982	-1.9	2,020
(うち他会計補助・負担金)	47,311	11.1		42,592	112.5	20,040
3 特 別 利 益	-	-		-	-	
(うち他会計繰入金)	-	-		-	-	
総費用	840,418	-13.2		968,266	40.8	687,823
1 医 業 費 用	750,157	1.1		741,900	12.4	659,857
(1) 職 員 給 与 費	379,134	13.1	62.7	335,145	-9.0	368,150
(2) 材 料 費	68,204	-8.4	11.3	74,428	-36.3	116,77
(うち薬品費)	34,422	1.4	5.7	33,942	-58.4	81,524
(うち薬品費以外の医薬材料費)	33,782	-16.6	5.6	40,486	52.4	26,567
(3) 減 価 償 却 費	127,715	2.6	21.1	124,428	466.5	21,965
(4) 経 費	173,313	-13.0	28.6	199,257	31.4	151,597
(うち委託料)	47,257	4.4	7.8	45,287	197.4	15,227
(5) 研 究 研 修 費	1,512	10.1		1,373	20.3	1,14
(6) 資 産 減 耗 費	279	-96.2		7,269	3019.7	233
2 医 業 外 費 用	90,261	17.2		77,030	175.4	27,966
(うち支払利息)	36,302	6.0	6.0	34,253	284.1	8,918
3 特 別 損 失	-	-		149,336	-	
損益援禁	-130,737			-122,813		-39,126
22	-130,737			-272,149		-39,126
累 積 欠 損 金	513,466	34.2		382,729	246.1	110,580
経常 収支 比率	84.4			85.0		94.3
医 業 収 支 比 率	80.6			83.2		90.6
他会計繰入金対経常収益比率	11.0			10.7		8.8
他会計繰入金対医業収益比率	12.9			12.1		9.7
他会計繰入金対総収益比率	11.0			10.7		8.8
実 質 収 益 対 経 常 費 用 比 率	75.2			75.9		85.9

43.8

齢 (歳)	他 会 計 か	らの繰入	伏 況 (千円)
43.4	区分	基準額	実 繰 入 額
38.9	収益勘定繰入	77,788	77,790
50.8	資本勘定繰入	4,709	5,337
41.0	計	82,497	83,127
39.5	備老・「不良債系	Y. 写不良信	森比率 , 「男種

ı	小艮債務額・小艮債務比率の過去3ヵ年推移									
	年	度	不良債務額(千円)	不良債務比率(%)						
	19	年 度	•	=						
	18	年 度	•	-						
	17	年 度	-	-						

	一日平均患者数・外来入院患者比率 (人・%)										
X		分	λ	院	外	来	外来入院患者比率				
19	年	度		41		206	400.9				
対前年度伸率			Ī	10.9		-6.8					
18	年	度		46		221	389.5				
対前年度伸率				27.8		4.7					
17	年	度		36		211	469.9				

	患 者 1	人 1	日当たり	診 療	収入	(円・%)
X		分	入	院	外	来
19	年	度	2	22,081		3,343
対	前年度	伸率		4.6		13.9
18	年	度	2	21,101		2,935
対	前年度	伸率		5.6		-28.6
17	年	度		19,989		4,112

	職 員 1	人 1	日当たり診療り	(円・%)
×		分	医 師	看 護 部 門
19	年	度	198,167	28,699
対	前年度	伸率	-8.8	-7.6
18	年	度	217,353	31,074
対	前年度	伸率	17.2	-19.2
17	年	度	185,450	38,469

薬	品	使	用	効	率	(%)
投		薬				121.5
注		射				118.8
	計	•			•	119.7

職	員	. 1	<u>人</u>	1_	<u>H</u>	<u>当</u>	た	IJ	患	者	数	(人)
医			五	入	,	院						5.6
达			師	外		来						22.4
Æ	≐荏	立17	胃	入		院						0.8
看	護	部	ΙJ	外		来						3.2

1	0	0 /	床	当	た	زا)	職	員	数	(人)
医					師						11.7
看	į	擭	7	邹	門						70.0
薬	j	剞	7	部	門						1.7
事	7	務 部			門						6.7
給	1	食	7	部	門						1.7
放	射	X	泉	部	門						3.3
臨	床	検	查	部	門						1.7
そ		(カ		他						5.0
全		員			, i		, i	101.7			

累積欠損金比率(%)	84.9
健全化法上の資金不足額(千円)	-
健全化法上の資金不足比率 (%)	-